

ФУТБОЛ. РПЛ. ЕСТЬ ЧЕТВЕРТЫЙ ТИТУЛ «ЗЕНИТА» ПОДРЯД!

ГОД ДО ВТОРОЙ ЗВЕЗДЫ?

Все петербургские любители футбола теперь с особым нетерпением будут ждать следующего сезона - пятого чемпионства кряду и десятого в истории клуба

После победы над «Локомотивом» команда Сергея Семака в четвертый раз подряд завоевала титул чемпионов России. Надо отметить, что это историческое достижение. Лишь «Спартаку» однажды удалось выиграть шесть титолов подряд (с 1996 по 2001 гг.). Даже в союзные времена больше трех раз кряду ни одна команда золотые медали не выигрывала.

Любопытно, что в прошлом чемпионате России титул был оформлен «Зенитом» также в матче против «Локомотива». Тогда игра 28-го тура завершилась разгромом железнодорожников - 6:1. Зато теперь победа пришла на один тур раньше.

Сергей Семак догнал Валерия Газзаева по количеству выигранных чемпионств в качестве главного тренера - оба

специалиста побеждали в чемпионате России по четыре раза. У Юрия Семина также 4 титула, но один завоеван в чемпионате Украины. Всего у нынешнего наставника «Зенита» уже 9 золотых медалей чемпионата России (еще пять в качестве игрока). Больше только у абсолютного рекордсмена - Олега Романцева, у которого 9 тренерских побед и одна - в роли игрока.

В субботу весь Петербург дружно радовался победе любимой команды, а уже сегодня четвертый чемпионский титул «Зенита» стал историей. Теперь в следующем году надо нацеливаться на приближение вплотную к абсолютному рекорду «Спартака». Ведь нынешнему «Зениту» не пристало быть вторым. Даже в историческом масштабе, ведущем отсчет с 1936 года!



Фото Константина ЗАХАРОВА.

4 - 5 мая 2022 года

СПОРТ УИК-ЭНД

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. ТИНЬКОФФ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. 27-й тур

ДЕВЯТИКРАТНЫЕ!

«ЗЕНИТ» - 3
«ЛОКОМОТИВ» - 1



«Зенит» досрочно стал девятикратным чемпионом страны, включая завоевание золотых медалей в 1984 году. При этом «сине-белые» выиграли титул в четвертый раз подряд, повторив сценарий трехлетней давности, когда в сезоне 2018/19 чемпионство было оформлено за три тура до окончания турнира. Получилось, правда, немного буднично. Что поделать, если у зенитовцев на внутренней арене на протяжении уже нескольких лет нет конкуренции. Плохо это или хорошо - другой вопрос. Но футбольная столица

действительно переехала в Питер.

После того как «Динамо» неожиданно уступило «Уралу», питерцы в игре против «Локомотива» могли досрочно оформить чемпионство. В стартовом составе «сине-белоголубых» снова не оказалось Артема Дзюбы, которого, похоже, в последних матчах вытеснили из основы Иван Сергеев. В паре с ним на поле вышел Юри Алberto. Среднюю линию составили бразильцы Клаудинью, Малком и Вендел с примкнувшим к ним Вильямом Барриосом. Линию обороны со-

ставили Дуглас Сантос, Нурали Алип, Дмитрий Чистяков и Далер Кузяев. Ну а место в воротах занял Михаил Кержаков, выведший команду на поле с капитанской повязкой.

Однако это не добавило ему уверенности. Голкипер «Зенита» начал игру довольно нервно, и уже на 4-й минуте мяч оказался в воротах хозяев. Кержаков после скидки Алипа сделал передачу точно на полузащитника гостей Гирдана Керка, который воспользовался подарком.

(Окончание на 2-й стр.)

Положение на 4 мая

	И	В	Н	П	М	О
1. «ЗЕНИТ»	27	18	7	2	64-26	61
2. «ДИНАМО»	27	16	4	7	47-28	52
3. «СОЧИ»	27	15	4	8	48-29	49
4. ЦСКА	27	14	5	8	38-27	47
5. «КРАСНОДАР»	26	12	6	8	38-28	42
6. «ЛОКОМОТИВ»	26	11	8	7	38-35	41
7. «КР. СОВЕТОВ»	27	11	5	11	34-32	38
8. «АХМАТ»	27	11	2	14	33-37	35
9. «РОСТОВ»	27	9	7	11	45-46	34
10. «СПАРТАК»	27	9	7	11	32-37	34
11. «Н. НОВГОРОД»	27	7	8	12	25-38	29
12. «ХИМКИ»	27	6	11	10	31-43	29
13. «РУБИН»	27	8	5	14	33-50	29
14. «УРАЛ»	27	6	9	12	21-31	27
15. «УФА»	27	4	11	12	25-38	23
16. «АРСЕНАЛ»	27	5	7	15	27-54	22

Матч 19-го тура РПЛ. 4 мая, среда. «Краснодар» - «Локомотив» («Матч ТВ» - 18:55).

28-й тур РПЛ. 6 мая, пятница. «Крылья Советов» - «Динамо» («Матч ТВ» - 17:55). 7 мая, суббота. «Зенит» - «Химки» («Матч ТВ» - 16:00). ЦСКА - «Сочи» («Матч ТВ» - 18:55). «Урал» - «Спартак» («Матч Премьер» - 13:55). «Нижний Новгород» - «Ахмат» («Матч Премьер» - 16:25). 8 мая, воскресенье. «Уфа» - «Ростов» («Матч Премьер» - 13:55). «Арсенал» - «Краснодар» («Матч Премьер» - 16:25). «Локомотив» - «Рубин» («Матч Премьер» - 18:55).

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в ПЯТНИЦУ, 6 мая



+6 Газета выходит с 12 октября 1997 года

ИСПОЛКОМ УЕФА ОПРЕДЕЛИЛСЯ С САНКЦИЯМИ

ПЛОХО, НО МОГЛО БЫТЬ И ХУЖЕ

Чем чревато для России исключение из еврокубков-2022/23

2 мая всем российским любителям футбола испортило праздничное настроение решение УЕФА о продлении дисквалификации российских клубов на сезон-2022/23. Хотя не будем лукавить: мало кто надеялся, что мартовское решение УЕФА будет пересмотрено. И всё равно обидно - ведь европейские футбольные чиновники решили даже не дожидаться решения CAS по апелляции РФС.

Однако думается, исключение наших клубов из еврокубков и сборной России из Лиги наций-2022/23 - не конец света. Не думается, что сейчас стоит пороть горячку и принимать какие-либо резкие скоропалительные шаги. К примеру, переход в АФК. Ведь это практически ничего не даст. Следующий чемпионат мира еще не скоро - до жеребьевки квалификации ЧМ-2026 многое может поменяться. В азиатские еврокубки-2022/23 мы точно не успеем перезаявиться. Да и уровень там иной:

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. 1/2 ФИНАЛА. ОТВЕТНЫЙ МАТЧ

МЕРСИСАЙДЦЫ ПОТОПИЛИ ИСПАНСКИХ «ПОДВОДНИКОВ»

Клопп по числу выходов в финал сравнялся с Фергюсоном, Анчелotti и Липпи

«Ливерпуль» стал первым финалистом нынешней Лиги чемпионов. В драматичном ответном матче мерсисайдцы, уступая «Вильярреалу» после первого тайма со счетом 0:2, сумели после перерыва переломить ситуацию и забить в ворота «желтой подлодки» три безответных мяча. После чего по сумме двух матчей (первая игра завершилась со счетом 2:0 в пользу английской команды) вышли в финал.

Счет в игре был открыт уже на 3-й минуте. Забитым мячом после красивой комбинации отметил форвард Буляйе Диа. На 41-й минуте хозяева усилиями Франсиса Коклене оформили второй гол, после чего команда Уна Эмери сравняла счет по сумме двухматчевого противостояния и получила хорошие шансы пройти «Ливерпуль», поскольку играла перед своими болельщиками.

Однако на 62-й минуте интрига умерла. Полузаштитник «красных» Фабиано один гол отыграл, а спустя еще пять минут мерсисайдцы сравняли счет благодаря вышедшему на замену форварду Луису Диасу. Вскоре «Ли-

верпуль» забил и третий мяч - отличился Садио Мане, после чего стало окончательно ясно, что «подводники», закончившие игру вдесятером, пошли на дно. Надо сказать, что не лучшим образом в эпизодах с пропущенными «Вильярреалом» голами сыграл его голкипер Херонимо Рулья.

Кказанному остается только добавить, что немецкий наставник «Ливерпуля» Юрген Клопп в четвертый раз в статусе главного тренера вывел свою команду в финал Лиги чемпионов. Трижды он это делал с «Ливерпулем» (2022, 2019 и 2018 годы), еще один раз - с дортмундской «Боруссией» (2013 год).

Таким образом, по количеству выходов в финал главного клубного турнира Старого Света Клопп сравнялся с Алексом Фергюсоном, Карло Анчелотти и Марчелло Липпи - у них также по 4 выхода в финал.

«Вильярреал» (Испания) - «Ливерпуль» (Англия) - 2:3 (2:0)

Голы: Диа, 3 (1:0); Коклен, 41 (2:0); Фабиано, 62 (2:1); Диас, 67 (2:2); Мане, 74 (2:3).

Удаление: Капу, 85 (2-я ж.к.).

Первый матч - 0:2.

РПЛ. ЭКСПЕРТИЗА

Николай НАУМОВ: БАРИНОВУ И ЖЕМАЛЕТДИНОВУ НАДО СЕРЬЕЗНО ПОДУМАТЬ О НЕОБХОДИМОСТИ ПЕРЕХОДА В «ЗЕНИТ»

В субботу «Зенит» добил очередной чемпионский титул, уверенно разобравшись на своем поле с «Локомотивом». Что ждет дальше петербуржцев в чемпионате и какие

перемены напрашиваются в команде? Эти и другие вопросы мы выясняли с экс-президентом железнодорожников.

(Окончание на 2-й стр.)

№ 38 (2798)

Цена свободная

